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След редица авторски документални, публицистични
и историко-биографичните книги на Тодор Билчев, ето
че дойде ред писателят да покаже пред своите русенски
читатели най-новата си и първа по своята специфика
художествена книга – сборника с лирика „Есенна жътва“
(Билчев, Тодор. Есенна жътва: Лирика / Рецензенти Лъ-
чезар Георгиев; Никола Бенин. – Русе: Gaiana, 2015. – 168 с.: с
ил.). Книгата е представена на 30 ноември 2015 г. в Ре-
гионална библиотека „Л. Каравелов” от главния асистент
в Русенски университет „А. Кънчев” Никола Бенин, също
сътрудник на сп. „Издател“; както и от поета Йордан
Йорданов, редактор на стихосбирката и автор на встъ-
пителната статия към книгата на поета  (Йорданов, Йордан.
За узрелите класове на една поетична нива, за гладните
души и птици. // В: Билчев, Т. Цит. съч., с. 6–9.). Пред
публиката са рецитирани стихове на поета с участието на
студенти от Русенския университет „А. Кънчев“. На г-н Т.
Билчев, по повод на премиерата на книгата му е връчена
Грамота за ярко творческо присъствие от името на
Русенския филиал на Съюза на свободните писатели. Ще
добавим и още добри думи за творческия екип на
изданието откъм неговия графичен дизайн – художник
на книгата е Пламен Монев, а  естетически издържаното
корично оформление е дело на Явор Цанев. В изданието
са включени финални бележки със сведения за житейския
и творческия път на поета.

Но какво е новото и изненадващото в тази поетична
книга? Събрала в себе си няколко поетични цикъла, които
сякаш правят дълголетна равносметка на един изпълнен
с дълбока душевност, прозрения, размисли и терзания
житейски път, „Есенна жътва“ е поетично откровение,
изпълнено с обич и болка, изповеди и послания на една
лесно ранима чувствителност, но все пак преминаваща
през  мостовете на духа, за да достигне до своите и тъжни, и
мъдри прозрения. Ще прочетем неговите пролетни приказки,
ще бъдем съпричастни с устремения му, критичен и на
места сатиричен прочит на реалността; ще се почувстваме
извисени с магията на любовта сред завистта, злобата и
фалшивите материални ценности. И заедно с това ще
потънем в меката и нежна прелест на неговата пейзажна
лирика, която улавя и най-фините детайли, но наред с това
се слива с Божествената премъдрост. Защото поетът То-
дор Билчев е прозрял нещо просто, изконно и пропито с
упованието на мъдростта – животът е Божествен дар;
красотата ни заобикаля като магия и в най-дребните наглед
неща и трябва да им се радваме  – те са нашите сбъднати
мечтания; те са пролетните ласки и жътвата на човешката
есен; любовта е онази Божествена искра, която ни
сближава, опрощава, тя е Вселена и вечен кръговрат, тя
ни прави по-благи, по-добри в нашия забързан и объркан
свят. Затова пожелаваме на дългогодишния сътрудник на
сп. „Издател“ – г-н Тодор Билчев, на добър час с първата
му книга с лирика „Есенна жътва“ и още творчески спо-
луки в нелекия, но изпълнен с душевни прозрения път на
поета.

рат за книгата и библиотеките към Министерството на
културата активно подпомага творците на порту-
галската литература“. – Виж в: Костурков, Й. Цит.
съч. // Д у м а,  № 297, 22 дек. 2012.
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